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Ata da segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezenove dias (segunda-feira) do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO - Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda Secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da segunda sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo, que procedesse 

a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar 

Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade, 

continuando o Senhor Presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE 

LEI Nº 004/2018. AUTOR: Prefeito Constitucional do Município de Dona Inês. 

ASSUNTO: Autoriza a abertura de Crédito especial no Orçamento do exercício de 

2018, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 006/2018. AUTOR: Prefeito 

Constitucional do Município de Dona Inês. ASSUNTO: Reajusta o Salário dos 

Servidores Efetivos e Comissionados, Eletivos, Agentes Políticos, Prefeito, Vice-

Prefeito e Secretários Municipais, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N.º 

004/2018. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo-PSD. Assunto: Autoriza o 

Chefe do Poder Executivo e Legislativo do Município a conceder 01 (um) dia de 

folga remunerada a todos os servidores de seu quadro, na data de seus 

respectivos aniversários, e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 007/2018. 

AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita que 

sejam cumpridos os direitos dos Servidores Públicos no que dispõem o Art. 111° da 

Lei Municipal de nº 730 de 11 de março de 2016, e o Art. 70º da Lei Municipal nº 

421 de 17 de maio de 2004. REQUERIMENTO Nº 008/2018. AUTORES: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD, João Moreira Barbosa – MDB, Edmilson Olímpio 

da Rocha – MDB, Ivonaldo Rodrigues da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a 

conclusão da obra de implantação do Aterro Sanitário do Município de Dona 
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Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 009/2018. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a substituição de casas de taipa por casas 

populares de alvenaria, neste município. REQUERIMENTO Nº 010/2018. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita visita In loco da 

Secretaria de Assistência Social e Habitação a famílias em vulnerabilidade social. 

REQUERIMENTO Nº 011/2018. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

MDB. ASSUNTO: Solicita a feitura do sangrador da barragem do Mulungú, neste 

Município. REQUERIMENTO Nº 012/2018. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de lombadas na Av. Manoel 

Pedro, nesta cidade. Logo em seguida o senhor presidente comunicou ao plenário 

que os projetos de leis serão encaminhados para as Comissões de Justiça e 

Redação; e a Comissão de Finanças e Orçamento. Continuando o presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva apresentou a seguinte ordem do dia: PROJETO DE 

LEI Nº 002/2018. Autor: Mesa da Câmara Municipal. Assunto: “Fixa valor do 

salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá outras 

providências”. Em seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva 

convidou o Relator da Comissão de Justiça e Redação o vereador Jairo Teixeira 

Esperidião que apresentou o Parecer de nº 002/2018 ao PROJETO DE LEI Nº 

002/2017. Que opinou unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e 

técnica legislativa ao PL 002/2018. Continuando o presidente convidou o relator da 

Comissão de Finanças, Orçamento, Gestão e Fiscalização, vereador Damásio 

Berto de Oliveira, que apresentou o Parecer de 02/2018, ao PROJETO DE LEI 

Número 002/2018. Que opinou unanimemente pela adequação e compatibilidade 

orçamentária e financeira do Projeto de Lei ora em pauta. Depois de apresentado 

e lido os pareceres, o senhor presidente colocou em votação o Projeto de Lei de 

número 002/2018, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a tribuna 

o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou do requerimento de número 

007/2018, que solicita ao prefeito João Idalino que sejam cumpridos os direitos dos 

Servidores Públicos no que dispõem o Art. 111° da Lei Municipal de nº 730 de 11 

de março de 2016, e o Art. 70º da Lei Municipal nº 421 de 17 de maio de 2004, que 

estabelecem o adicional noturno e o adicional de risco a determinadas categorias 

de profissionais, como medidas de gratificação pelos bons serviços prestados. 

Onde foi aparteado pelo vereador Jairo Teixeira Esperidião, e falou que os 

servidores que não estiverem sendo contemplados com esses adicionais, já 

garantidos em leis, devem buscar diretamente a administração para garantirem os 

seus direitos. Continuando o vereador Damásio explicou por detalhes o 

requerimento e falou da sua preocupação com essas categorias, pois têm duas leis 

que garantem tais benefícios e o prefeito municipal não vem cumprido. Em seguida 

o presidente Denizar Costa da Silva colocou em votação o Requerimento de 
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número 007/2018. Ficando o mesmo aprovado por sete votos a favor e um 

contrário do vereador Jairo Teixeira Esperidião. Usou a tribuna o vereador 

Damásio Berto de Oliveira e falou do requerimento de número 007/2018, que 

solicita ao prefeito João Idalino que sejam cumpridos os direitos dos Servidores 

Públicos no que dispõem o Art. 111° da Lei Municipal de nº 730 de 11 de março de 

2016, e o Art. 70º da Lei Municipal nº 421 de 17 de maio de 2004, que estabelecem 

o adicional noturno e o adicional de risco a determinadas categorias de 

profissionais, como medidas de gratificação pelos bons serviços prestados. Onde 

foi aparteado pelo vereador Jairo Teixeira Esperidião, e falou que os servidores que 

não estiverem sendo contemplados com esses adicionais, já garantidos em leis, 

devem buscar diretamente a administração para garantirem os seus direitos. 

Continuando o vereador Damásio explicou por detalhes o requerimento e falou da 

sua preocupação com essas categorias, pois têm duas leis que garantem tais 

benefícios e o prefeito municipal não vem cumprido. Em seguida o presidente 

Denizar Costa da Silva colocou em votação o Requerimento de número 

007/2018. Ficando o mesmo aprovado por sete votos a favor e um contrário 

do vereador Jairo Teixeira Esperidião. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto 

de Oliveira, e falou da importância do requerimento de nº 008/2018, que foi 

apresentado juntamente com os companheiros vereadores Ivonaldo Rodrigues, 

Edmilson Rocha e João Barbosa, que solicitam ao prefeito João Idalino a 

conclusão da obra de implantação do Aterro Sanitário do Município de Dona 

Inês/PB. Pois essa reivindicação vem reforçar o apelo dos moradores que residem 

próximo aquele depósito de lixo irregular, que tanto prejudica a saúde pública. Os 

moradores daquela localidade não aguenta mais, como também os alunos da 

Escola Municipal Senador Humberto Lucena, sendo assim, esperamos que o 

senhor prefeito concluísse a obra do aterro sanitário, pois, já chegaram recursos 

financeiros em torno de setecentos mil reais. Em seguida o presidente do poder 

legislativo colocou em votação o Requerimento de nº 008/2018. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Rhuan Ribeiro de Araújo falou 

do seu requerimento de nº 009/2018, que solicita ao prefeito João Idalino da Silva a 

substituição de casas de taipas por casas populares de alvenarias, pois, estamos 

no século vinte e um e é inadmissível que o nosso município ainda tenha casas do 

tipo taipas, que é o habitar do barbeiro, transmissor da doença de chagas, os 

nossos munícipes necessitam de moradias descentes. Logo em seguida o senhor 

presidente colocou em votação o Requerimento de nº 009/2018. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. O vereador Rhuan Ribeiro de Araújo falou 

do seu requerimento de nº 009/2018, que solicita ao prefeito João Idalino da Silva a 

substituição de casas de taipas por casas populares de alvenarias, pois, estamos 

no século vinte e um e é inadmissível que o nosso município ainda tenha casas do 
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tipo taipas, que é o habitar do barbeiro, transmissor da doença de chagas, os 

nossos munícipes necessitam de moradias descentes, o outro requerimento de nº 

010/2018, Solicito visita In loco da Secretaria de Assistência Social e Habitação a 

famílias em vulnerabilidade social, desta forma, ela vai ver e sentir como estão às 

famílias pobres do nosso município. Logo em seguida o senhor presidente colocou 

em votação os Requerimento de números 009 e 010/2018. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva e falou da importância dos seus requerimentos de números 011 e 012/2018, 

onde solicita do senhor prefeito municipal o conserto do sangradouro da barragem 

do Sítio Mulungú, pois no período de inverno se desperdiça muita água e a outra 

solicitação é a construção de lombadas na Rua Manoel Pedro, desta forma, dando 

mais segurança aos habitantes daquela Rua. Logo em seguida o presidente 

Denizar colocou em votação os Requerimentos de números 011 e 012/2018. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. O Vereador Edmilson Alves 

comentou que o seu requerimento de nº 013/2018, que solicita ao senhor prefeito 

João Idalino reparos no Estádio Municipal “O Luizão” justificou dizendo que o 

Estádio realmente necessita de melhorias, e que entende que talvez a 

administração não disponha de recursos, mas espera que no futuro próximo isso 

possa ser feito, visando modernização, e até economia, com a troca dos refletores 

antigos por lâmpadas de LED, por ser mais duradouras e econômicas. Depois da 

defesa do seu requerimento, o senhor presidente colocou em votação o 

Requerimento nº 013/2018, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Apresentados, discutidos e votados todas as matérias, o senhor presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva passou para a tribuna livre, conforme ordem de inscrição: Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, Damásio Berto de Oliveira, João Moreira 

Barbosa, José Edmilson Alves, Jairo Teixeira Esperidião e Rhuan Ribeiro de Araújo, onde 

todos ao usarem a tribuna livre, parabenizaram todas as matérias apresentadas e votadas 

na presente sessão, como também, comentaram outros assuntos como saúde, educação, 

servidor público, lixão, entre outros ligados ao município de Dona Inês. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo primeiro Secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo e pela segunda 

Secretária, Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 19 de fevereiro de 2018. 

 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 
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Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


